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ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA
Dotyczy postępowania 1/BHP/2024 „Dostawa 8 łóżek rehabilitacyjnych elektrycznych wraz z materacem 10 cm w pokrowcu zmywalnym oraz wysięgnikiem i barierkami na wyposażeniu”.
PYTANIA WYKONAWCY:
Pytanie 1.

Dotyczy: Łóżko rehabilitacyjne elektryczne – 8szt. Pkt. 6.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości łóżko rehabilitacyjne, którego bezpieczne obciążenie robocze wynosi: do 200kg?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 2.

Dotyczy: Łóżko rehabilitacyjne elektryczne – 8szt. Pkt. 7.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości łóżko rehabilitacyjne, którego oparcie pleców regulowane jest elektrycznie 
w zakresie: 0-69o?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 3.

Dotyczy: Łóżko rehabilitacyjne elektryczne – 8szt. Pkt. 11.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości łóżko rehabilitacyjne o wymiarach całkowitych:

- długość całkowita:

2125mm,

- szerokość całkowita:

1005mm,

?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie 4.

Dotyczy: Łóżko rehabilitacyjne elektryczne – 8szt. Pkt. 12.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości łóżko rehabilitacyjne, którego wysokość leża regulowana jest płynnie 
w zakresie: od 350mm do 760mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
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